9-10 kiacchl

11. Haiinute HauMeHbIee HaTypaiabHOE unciio N Takoe, 4To Npu BbiuepkuBaHuu nudp uucma N
MO>KHO MOJYYHUTh YUCIIA, IPOU3BEIeHUE (PP KOTOPBIX paBHEI paraml.

paraml

OtBeT

12, 14, 16, 18, 20

20, 24, 28, 32, 36

12, 18, 50, 72, 135

15, 16, 28, 70, 108

12, 15, 48, 60, 196

12. Pa3nuuHble HeYeTHBbIC yucia a, b, C TakoBbl, yro paraml. Kakoe HambGosblnee 3HaUYCHHE

MOJKET IPUHUMATh BhIpaXKeHHE paramz2?

paraml

param2

OtBe
T

a’(b—c)+b*(c—a)+c*(a—b)=a’(b—c)+b*(c—a)+c*(a—b)

a+b+c

8a’(b—c)+b’(c-2a)+c*(2a—b) =4a*(b—c) +b*(c—2a)+c*(2a—h) 2a+b+c




a’(2b—c)+8b°(c—a)+c*(a—2b) =a’(2b—c) +4b*(c—a) +c*(a—2b) a+2b+c

a’(b—2c)+b*(2c—a) +8c*(a—b) =a’(b—2c) +b*(2c —a) +4c*(a—b) a+b+2c

8a’(b—2c) + 2b%(c —a) +8c¢*(2a—b) = 4a*(b—2c) + 2b*(c —a) + 4c*(2a—b) 2a+b+2c

13. Haiinute HaumeHblee HaTypaiabHoe uncio N Takoe, yto cpeau uucen or N go paraml
(BKIIFOUMTEIBLHO) HET HU OJIHOTO TOYHOTO KBaJ[paTa.

paraml

OtBeT

N +10123

N +20161

N +30221

N +40403

N +50205

14. INan npaBunbHbli 18-yronpHuk. Haiiute KoiaMuecTBO TPOEK €ro BEPILUH, SBIISIOLIMXCS
BEpILIMHAMU TPEYrojbHUKA, B KOTOPOM XOTs Obl OquH yros paBeH paraml. (/e Tpoiiku
BEPILIMH, OTIMYAIOIINECS MTOPSIKOM BEPILUH, CYUTAIOTCS OAMHAKOBBIMU. )

paraml

OT1BeT

40°

30°

50°

70°

20°

15. IlpsmoyronpHuk paraml paspezan Ha kBagpatbl 1x1, 2xX2 u NOpAMOYrOJIbHUKH 2%3.
CymMMapHOe KOJMUYECTBO KBAJpaTOB paszpe3aHHs okazanoch paBHbIM N, rae param2. Haiigure
HanMeHbllee BO3MOKHOE 3HaueHue N.

paraml param2 Otser
98x181 N > 2480
93x191 N > 2668
85x181 N > 3283
71x189 N > 3934
123x227 N > 3636

16. 3amana ¢ynxums f:0, >0 | rmoe

1, =[0,40), ymoBiaeTBOpsOmIas MpPH BCEX

HeoTpUIaTeNbHbIXx X u Y paBeHcTBY (y+1)f(x+y)= f(xf(y)). Haiimure paraml, ecmu

param2.

paraml param2 OTtser
f(9) f(0,25)=0,8
f(4) f(0,6) =0,625
f(19) f(1,5)=0,4
f(3) f(99)=0,01
f(49) f(1)=0,5




17. Tlyctb AM — menuana tpeyronpHuka ABC. Ha otpeske AM BreiOpana Touka K Tak, 4to
/BAC + #BKC =180°. Kakyio Han6o0Jb1IyI0 IJIMHY MOKET UMeTh 0Tpe3ok BK, ecau param1?

paraml

OtBeT

AB=10,CK =9, AC =12

AB=14,CK =5 AC=7

AB =13,CK =6, AC =8

AB =15,CK =8, AC =12

AB =11,CK =8, AC =10

18. JInsi HEKOTOPBIX HATYypaIbHBIX uucell a W b BeimosHseTcst HepaBeHCTBO paraml. Haiiaure
HaHMeHbIllee BO3MOXHOE 3HaUeHHe CyMMbI a+b, ecinu kaxkaoe U3 3THX ducelt 6osblie param2.

paraml param2 OTtBet
Ja@+111) +b(b+111) > /ab +/(a+111)(b +111) 10000
Ja(@a+110) +/b(b+110) > v/ab +,/(a+110)(b +110) 20000
Ja(@+213) +/b(b+213) > /ab +,/(a+213)(b + 213) 30000
Ja(a+215) +/o(b +215) > \/ab +/(a + 215)(b + 215) 40000
50000

Ja(a+314) + Jo(b+314) > Jab +,/(a+314)(b +314)

19. KBampar ABCD 1 OKpy»XKHOCTH pacrioIOKeHBI TaK, YTO OKPYKHOCTh Kacaercs mpsimoit BD B
Touke D, a IIeHTp OKPY>KHOCTH JIEXKHT IO Ty ke CTOpoHY oT npsimoit BD, uro u Touka A. U3
ToYkH A K oKkpyxHOCTH mpoBenu kacarenbHbie AK 1 AM (K, M — touku kacanus). Oka3aiocs,
yro yros KAM = paraml. Haiigute cTopoHy KBajpaTa, €Clii palyc OKpYKHOCTH paBeH param?2.

paraml param2 OTtBer

2arcsin \E 3«/5
.1

2arcsin : 72

2arcsin | = 52
17

2arcsin. |- 1132
13

2arcsin 3 ﬁ
\/ 37

20. TIpo xBaapatHbiii TpexwieH J(X) u3BecTHO, uTo paraml u param?2. Haiimute mpousBeneHue

KopHe# ypaBHeHus ¢ (x) = 0.

paraml

param2

OTtBeT

9(1)+g(2)=0

9(5)+g(8)=0

9(2)+9(3)=0

911 +g9(-1)=0




9(3)+9(4) =0

9(13)+g(-2)=0

9(7)+9(2)=0

9(3) +9(14) =0

9(3)+g(5) =0

9(2)+9(1)=0




